
CORRIGENDA

Supplement to Volume 67, 1989, of the *Bulletin of the World Health Organization*

Infant feeding. The physiological basis

Page 10, left-hand column, line 5: *delete* 400, *insert* 285

Page 28, left-hand column, line 15: *delete* not. The sentence should read, "It is usual to find..."

Page 39, reference 108: the journal should read, *Pediatrics* (suppl.), **75**: ...

Page 40, reference 146: *add* chapter 6, pp. 71-112.

Page 43, left-hand column, line 5: *delete* palate, *insert* lip. The sentence should read, "The incidence of cleft lip is on the order of..."

Page 66, reference 11: The article title should be "Exocrine pancreas function in premature and full-term neonates."

Page 77, right-hand column, line 19 from the bottom: *delete* 3.4 g, *insert* 3 mg

Page 107, right-hand column, bottom line: the ISBN should be 92 4 154258 6